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Prefeitura Municipal de Jar 
Governo Municipal 
CNPJ Nº 07.391.006/0001-86 

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E DE PROPOSTAS DE PREÇOS. 

Concorrência Pública Nº 2021.07.28.1. 

Objeto da Licitação: Contratação de empresa especializada em serviços de varrição, capinação, 
poda de árvores, pintura de meio fio, coleta e transporte de resíduos sólidos domiciliares e urbanos 
do Município de Jardim/CE, conforme projetos e orçamentos constantes no Edital Convocatório. 

Data da Abertura 
A Horário 
9 Local 

Endereço 

31 de Agosto de 2021 
09:00 horas 
Câmara Municipal de Jardim 
Rua Padre Miguel Coelho, nº 65, Centro, Jardim/CE. 

Aos 31 de Agosto de 2021, na cidade de Jardim - CE, reuniu-se a Comissão Permanente de 

Licitação da Prefeitura Municipal de Jardim, em sessão pública, nomeada pela Portaria nº 

0704002/21-GP, de 07 de Abril de 2021, do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos 

membros Alberto Pinheiro Torres Neto, Raquel Jorge de Freitas e Francisca Teles da Silva, sob a 

presidência do primeiro, para que fossem recebidos os envelopes de habilitação e propostas de 

preços referentes à Licitação na modalidade Concorrência Pública nº 202l.07.28.l, cujo objeto 

supracitado. Pontualmente às 09:00 horas, o Senhor Presidente declarou que estavam abertos os 

trabalhos da presente licitação, nomeando a Senhora Raquel Jorge de Freitas para secretariar a 

reunião. Participaram do certame as empresas VI CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA- ME, 

A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME, TR EMPREENDIMENTOS LTDA, EXATA 

SERVICOS CONSTRUCOES E LOCACOES EIRELI, NORDESTE CONSTRUCOES E 

INFRAESTRUTURA LTDA, META EMPREENDIMENTOS E SERVICOS DE LOCACAO 

DE MAO, DAGY CONSTRUCOES LTDA, TFA EMPREENDIMENTOS EIRELI, 

CONSTRUTORA SUASSUNA & MARTINS LTDA - EPP, POLITEC COMER SERV 

CONST PROM E INCORP EIRELI, J N DOS SANTOS, CONSTRUTORA ASTRQN LTDA 

- ME, TEOTÔNIO CONSTRU COMÉR INDÚST E SERVIÇOS LTDA - ME, HB 

SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI ME, AMPARO SERVICOS E 

EMPREENDIMENTOS EIRELI, F. VICENTE P. FILHO - ME, S.L CONSTRUCOES E 

SERVICOS EIRELI, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI - ME, ALLAMO EDGAR \ 
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J 
FERNANDES ROLIM - ME, ALENCAR CALLOU CONSTRUTORA EIRELI, R 

CONSTRUTORA EIRELI - ME, FLAY ENGENHARIA, EMPREENDIMENTOS E SERV. -

EIRELI, CTI AMBIENTAL - COLETA, TRANSE INCINE LTDA - ME, IMPACTO 

CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E TRANSPORTES L TDA, ELETROPORT SER. E CONS. 

EIRELI - ME, MERITUS CONSTRUCOES E EMPREENDIMENTOS EIRELI, PODIUM 

EMPREENDIMENTOS EIRELI - EPP, CONSTRUTORA PEDROSA LTDA - ME, JAO 

CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, CONTECNICA CARIRI - ORGANIZAÇÃO 

e EMPRESARIAL EIRELI, ILUMICOM CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, MJM 

CONSTRUÇÕES E IMOBILIÁRIA LTDA - ME, PISTOLATO MIRA COLETA URBANA 

E LOCAÇÃO LTDA, CERMIL CONSTRUÇÃO E MINERAÇÃO LTDA, KLEBIO 

LANDIM DE FRANCA EIRELI, PROEX - PROJETOS E EXECUÇÃO DE LIMPEZA 

URBANA, CONSERVAÇÃO E URBANIZAÇÃO LTDA, WF PROJETOS CALCULOS E 

CONSTRUIÇÕES LTDA, CONSTRUTORA NOVA HIDROLÂNDIA EIRELI, A. C. DE 

OLIVEIRA PEDROSA, URBANA LIMPEZA E MANUTENÇÃO VIÁRIA EIRELI e JALES 

ENGENHARIA LTDA-ME, neste ato representadas por seus representantes legais, sendo que a 

maioria das empresas enviaram apenas os envelopes, não se fazendo representar. Fora destacado 

também, que se fizeram presentes à sessão o Secretário Municipal de Meio Ambiente e 

Desenvolvimento Sustentável o Sr. Antônio Alvares Coutinho Neto e o Secretário Municipal de 

Infraestrutura e Serviços Urbanos o Sr. Urias Cavalcante Novais Tavares, bem como o 

Representante do Poder Legislativo Municipal o Sr. Vereador Antonio Francisco dos Santos. 

Concluindo o registro dos presentes, o Senhor Presidente deu início à sessão, determinando o 

recebimento de todos os envelopes apresentados. Recebidos os mesmos, foram abertos 

primeiramente os envelopes contendo a documentação de habilitação, quando o Senhor Presidente 

oportunizou aos representantes legais das empresas, que fosse efetuada uma rápida análise e a 

respectiva rubrica na documentação por parte dos licitantes com poderes para tanto. Sendo que os 

representantes legais das empresas RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI - ME, 

ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLIM - ME, MERITUS CONSTRUCOES E 

EMPREENDIMENTOS EIRELI e JALES ENGENHARIA LTDA - ME, ELETROPORT 

SER. E CONS. EIRELI - ME, manifestaram interesse em rubricar apenas os envelopes de 
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propostas de preços, que permaneceram lacrados. Concluído tal procedimento, o Senhor "(hl'nJfsl.Lt1te:rrt~ 
informou aos presentes que, em face de ter que ser realizada uma minuciosa análise, inclusive com 

consultas on-line (via internet), a sessão ficaria suspensa, e quando da conclusão da referida análise, 

o competente resultado seria publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no 

Estado, quando a partir desta publicação ficará aberto o prazo para a interposição de possíveis 

recursos. Outrossim, fica registrado ainda que, os representantes legais de algumas empresas 

ausentaram-se do recinto antes da finalização da Sessão, motivo pelo qual não assinaram a presente 

e ata. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou que fosse encerrada a presente 

sessão, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada por mim, ··~·~···~ 
Raquel Jorge de Freitas, que secretariei, pelos demais membros da Comissão, Secretários 

Municipais, Vereador e pelos licitantes presentes, com poderes para tanto. 

Pinheiro Torres Neto 

Jorge de Freitas 

rancisca Teles da Silva 

Função 

etário Municipal de Meio Ambiente l'!Anliinin 

nvolvimento SUstentável 

'rio Muniàpal de Infiaestrutura 
·ços Urbanos 

~~ ~resentante do Poder 
unidpal - Vereador 
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LICITANTES ,o j( 
MJ /CV, 

Item Nome/Razão Social Assinatura/Rubrica 
(\ 

1 VI CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LIDA- ME (J:F 0JdísW?~ ~~ 
2 AJ.L. CONSTRUTORA LTDA- ME 

I 

3 TR EMPREENDIMENTOS LIDA 

4 EXATA SERVICOS CONSTRUCOES E LOCACOES EIREU 

5 NORDESTE CONSTRUCOES E INFRAESlRUTURA t. TOA 

6 META EMPREENDIMENTOS E SERVICOS DE LOCACAO DE 
MAO 

7 DAGY CONSTRUCOES LTDA 

8 TFA EMPREENDIMENTOS BREU 

9 CONSTRUTORA SUASSUNA & MARTINS LTDA- EPP 

10 POLITEC COMER SERV CONST PRONI E INCORP EIRELI 

11 J N DOS SANTOS 

12 CONSTRUTORA ASTRON LIDA- ME 

13 TEOTÔNIO CONSTRU COMÉR INDÚST E SERVIÇOS LIDA-
ME 

14 HB SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME 

15 AMPARO SERVICOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI 

16 F. VICENTE P. FILHO - ME 

17 S.L CONSTRUCOES E SERVICOS EIREU 

18 RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI - ME 

19 ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLIM- ME 

20 ALENCAR CALLOU CONSTRUTORA EIREU 

21 ROMA CONSTRUTORA EIREU - ME 

22 FLA Y ENGENHARIA, EMPREENDIMENTOS E SERV. - BREU 

23 CTI AMBIENTAL - COLETA.TRANSE INCINE LIDA-ME 

24 IMPACTO CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E TRANSPORTES 
LTDA 

25 ELETROPORT SER. E CONS. BREU - ME WíJYlúl rJv11 l1D ÁÂ1J.YÍlÚ/W - - . 

26 MERITUS CONSTRUCOES E EMPREENDNENTOS EIREU 

27 PODIUM EMPREENDfMENTOS BREU - EPP 
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28 CONSTRUTORA PEDROSA L TOA - IVIE 

29 JAO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LIDA- ME 

30 CONTECNICA CARIRI - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIREU 

31 ILUMICOM CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIREU 

32 MJM CONSTRUÇÕES E IMOBtuÁRIA L TOA- ME 

33 PISTOLATO MIRA COLETA URBANA E LOCAÇÃO LTDA 

34 CERMIL CONSTRUÇÃO E MINERAÇÃO LIDA 

35 KLEBIO LANDIM DE FRANCA EIRELI 

e 36 PROEX- PROJETOS E EXECUÇÃO DE LIMPEZA URBANA, 
CONSERVAÇÃO E URBANIZAÇÃO LIDA 

37 WF PROJETOS CALCULOS E CONSTRUIÇÕES LTDA 

38 CONSTRUTORA NOVA HtDROlÃNDJA EIREU 

39 A. C. DE OLIVEIRA PEDROSA 

40 URBANA LIMPEZA E MANUlENÇÂO VIARIA EIRELI 

41 JALES ENGENHARIA L TOA - ME {(LAv"i) \ 0 
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